
Jézus és a Szűzanya üzenetei Magyarország számára 
 

Jézus Kovacsics Mária Natalia nővérnek adott üzeneteiből (1934): 
„Anyám országát szeretném megkímélni, ha akad elegendő számú engesztelő lélek. Terveim 

vannak ezzel az országgal. Ha a magyar nép megszűnik vétkezni, mindenekelőtt a tiszta erkölcs 
ellen, nem káromkodik, tisztelettel ejti ki Szeplőtelen Anyám nevét, bűnbánatot tart és engesztel, 
eljövök, és kegyelemmel gazdagon felruházom őt. Amint a megváltás a betlehemi istállóból 
indult, úgy fog elindulni Magyarországról nagy művem: a bűnök eltörlése, a lelkek 
megszentelése, a Sátán letaszítása, az Én győzelmem. Magyarország engeszteléséért kész vagyok 
az egész Világon könyörülni! 

Natalia nővér beszámolója a Szűzanya üzenetei alapján (1985): 
A Magyarországon végzett, és innen kiindult engesztelések, amelyek az egész világon 

elterjedtek (pl. Szeretetláng), a Mennyei Atya előtt nagyon kedvesek. Tudom, ha tovább 
engesztelünk, még vér sem lesz Szűzanyánk eljövetelekor. Ez az ország soha el nem pusztul. Ez 
az ország mindörökre fennmarad. A Szűzanya megmutatta nekem, hogyan terjed a bűnbánat és 
engesztelés szelleme Magyarországon. Az országot ekkor kietlen sivatagnak láttam, amelyet 
régóta hasztalan öntözött a mennyei áldást jelentő eső. Ám hirtelen itt is, ott is, friss rügyek 
ütköztek ki a földből, s zöld foltokat alkotva egyre terebélyesedtek. A Szent Szűz értésemre adta, 
hogy ezek a rügyecskék csak egymást támogatva és egymás közelségében növekedhetnek. 
Megértette, hogy Magyarország történetének e kietlen időszakában az Istenben növekvő 
lelkeknek együtt kell maradniuk, kis közösségeket alkotva. A halállal szemben csak így lesz 
esélye az életnek. 

 
Nemzetünket az Úr Jézus személyesen készíti fel az előttünk álló világtörténelmi, 

apokaliptikus fontosságú feladatra, ugyanis a Sátán fölötti végső győzelem és a megváltás 
beteljesedésének földi eszközéül – bármilyen hihetetlennek látszik is – a Mennyei Atya öröktől 
fogva Magyarországot választotta. Erre a feladatra azért lettünk kiválasztva, mert Szent István, 
első magyar királyunk országunkat a Szent Koronával együtt a Boldogságos Szűznek, az Úr 
Jézus Édesanyjának örökségéül és örökös tulajdonául adta. 

Don Stefano Gobbi olasz pap, a Máriás Papi Mozgalom alapító elnöke így írja le az 1981. 
augusztus 16-án történt látomását: 

„Mária így szólt: Jézusom földi helytartója, tudja…, hogy az Úr tervében különlegesen fontos 
helyet foglal el egy nép, amelyet első királya, István, majdnem ezer éve már nekem felajánlva 
tulajdonomba adott, s ezért hazáját századok óta Regnum Marianumnak, az én országomnak 
nevezik. A Pápa szeme előtt ismeretes e nép isteni küldetése, melyért évezredes történetének 
vértani sorsával fizetett… Ez a nép évszázadokon át öntestével védte a keresztény Európát a 
nem-keresztény hadaktól, de nem voltak hálásak e nép mérhetetlen véráldozataiért és 
emberfeletti szenvedéseiért… ám Isten annál inkább kitüntette ezt a népet azzal, hogy 
tulajdonomba adta már állama megalapításánál… népemnek lelkileg át kell alakulnia… 
segítsenek nekem megmenteni népüket és alkalmassá tenni szent hivatására…” 

Szent Pio atya üzenete (Tisztesség, 1994, 9-10. szám): 
„Mikor az égiek kegyelméből végignézhette a vonatkozó, elméjének ’képernyőjén’ pergő 

’video-filmet’, élménye után azt mondta: irigylem a magyarokat – sok szenvedés vár még rájuk, 
de egész Európában páratlan dicsőségben lesz részük!” 

 
Karizmatikus találkozó, Budapest, 1998.: 
Rómában egy érsek három sorból álló kézírásos levelet kapott: „Magyarországnak 

kulcsfontosságú küldetése van Európában. Próféták támadnak, és prófétálni fognak Európa 
szívében”. Három héttel később az érsek meghívást kapott Magyarországra, a karizmatikus 
találkozón való részvételre. Pio atyától pedig megerősítést kapott, hogy a levél üzenetét el kell 
hoznia Budapestre. 

„Ne a régi dolgokat emlegessétek, ne a múltakon tűnődjetek! Mert én újat cselekszem, most 
kezd kibontakozni, majd megtudjátok! Már készítem az utat a pusztában, a sivatagban folyókat 
fakasztok.” (Iz 43, 18-19.) 
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